

MŰSZAKI LEÍRÁS

az Országgyűlés „Együtt-lét” szabadtéri fényképkiallításának Budapesten a Kossuth téren történő kivitelezéséhez

A kiállítás a Kossuth tér aszfaltozott, közterületi részén valósul meg, a kiállítás idejére (2011. március 21. – augusztus 18.) műfűvel borított területen 40 db megvilágított állványon jelennek meg a fényképek és az eligazító szöveg. A kiállítás területe Summer 90201 green 7025, 2/4 M Noppen műfűvel kerül borításra.

A Vállalkozó szavatolja a kiállítás területén elhelyezésre kerülő elemek biztonságosságát. Vállalkozó a kiállítás ideje alatt elvégzi az állványzat, illetve az installáció (különösen: állványok, műfű, szegély, élvilágítás, oszlop, világítás) szükséges karbantartását. Vállalkozó gondoskodik a kiállítás megvalósításához szükséges áramcsatlakozási lehetőségről, az áramfelvétel kiépítéséről és az áramellátásról. Megrendelő az elektromos áram díját továbbszámlázás alapján fizeti.

A kiállítás elemei:

I. Állványzat

A Vállalkozó 40 db olyan fémállványt helyez el a kiállítás helyszínén annak idejére, amely az állvány mindkét oldalán mutatja be a fényképeket, ill. az eligazító szöveget. Vállalkozó a kiállítás ideje alatt elvégzi a szükséges karbantartást.

Méretei: a fotográfiákat bemutató állványok olyan méretben kerülnek kialakításra, hogy lehetővé tegyék a képek 160x110 cm-es méretben (nagyításban) történő kiállítását. Az állványok megvilágítása napelemmel működő eszközökkel történik.

II. Installáció

A Vállalkozó 1600 m²-en 8 mm vastag Summer 90201 green 7025, 2/4 M Noppen műfűvel borítja a területet, a területet szegéllyel és élvilágítással látja el. A látványtervnek megfelelően elkészíti és elhelyezi a 7,5 – 9 méter magas oszlopot (szélesség: statikai követelmények által megkívánt szélesség). Felszereli az állványokat, világítással látja el azokat. Megrendelő hozzájárul a műfű és az élvilágítás szerkezetének rögzítése céljából az aszfalt méterenként történő megfűréséhez. A kiállítást követően a rögzítés eltávolítása Vállalkozó feladata.

III. Képkidolgozás

A Vállalkozó 80 db kép digitális kidolgozását végzi el, feladata a kasírozás, a hő- fény- és vízálló nagyítás 160x110 cm-es méretben. Elvégzi a képaláírások nyomdai előkészítését, az információs tábla szövegének elkészítését és angol nyelvű fordítását.